

Финансирование научных проектов в странах ЕС из государственных средств в рамках реализации приоритетных программ может достигать: 100 % – фундаментальные исследования; 50 % – прикладные исследования; 25 % – разработки. Для малых и средних предприятий, экономически отсталых регионов уровень финансирования из государственных средств может быть увеличен.

Страны ЕС перешли от финансирования НИОКР по принципу индексирования расходов согласно показателям экономического роста к целевому финансированию научно-технической сферы в зависимости от реально необходимых средств на реализацию той или иной программы (*Проблемы науки. – 2012. – № 8. – С. 32*).